

2020 No. 911

NATIONAL HEALTH SERVICE, ENGLAND

**The National Health Service (General Medical Services
Contracts and Personal Medical Services Agreements)
(Amendment) (No. 2) Regulations 2020**

ISBN 978-0-34-821125-2

CORRECTION

Page 5: footnote (a) should read “The Primary Medical Services (Directed Enhanced Services) (No. 2) Directions 2020, which were signed on 3rd September 2020. These directions are available at

https://assets.publishing.service.gov.uk/government/uploads/system/uploads/attachment_data/file/914724/the-primary-medical-services-directed-enhanced-services-no-2-directions-2020.pdf or hard copies can be obtained by writing to the GP Team, Fourth Floor, 39 Victoria Street, London SW1H 0EU.”;

Page 8: footnote(b) should read “The Primary Medical Services (Directed Enhanced Services) (No. 2) Directions 2020, which were signed on 3rd September 2020. These directions are available at

https://assets.publishing.service.gov.uk/government/uploads/system/uploads/attachment_data/file/914724/the-primary-medical-services-directed-enhanced-services-no-2-directions-2020.pdf or hard copies can be obtained by writing to the GP Team, Fourth Floor, 39 Victoria Street, London SW1H 0EU.”; and

Page 9: footnote (a) should read “The Primary Medical Services (Directed Enhanced Services) (No. 2) Directions 2020, which were signed on 3rd September 2020. These directions are available at

https://assets.publishing.service.gov.uk/government/uploads/system/uploads/attachment_data/file/914724/the-primary-medical-services-directed-enhanced-services-no-2-directions-2020.pdf or hard copies can be obtained by writing to the GP Team, Fourth Floor, 39 Victoria Street, London SW1H 0EU.”.

This correction slip replaces the correction slip published on 23th March 2021 which incorrectly stated the post-code in the corrected text.

March 2021